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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 

217/2021 (Processo nº 65/2021 - Mensagem nº 429/21 - PEx), de autoria da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças, que “homologa o Convênio ICMS nº 114/2020, 

de 14 de outubro de 2020”. 

A proposição não recebeu parecer da Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 01 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 217/2021 (Processo nº 

65/2021 - Mensagem nº 429/21 - PEx), de autoria da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, que “homologa o Convênio ICMS nº 114/2020, de 14 de 

outubro de 2020”. 

Sr. Presidente, a proposta em análise atende os ditames de 

constitucionalidade, juridicidade, legalidade e regimentalidade, tendo em vista que a 

proposição ainda se encontra de acordo com o disposto nos arts. 134 e 140 do 

Regimento Interno. 
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Dito isso, manifestamos no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça pela 

admissibilidade do Projeto de Decreto Legislativo n° 217/2021, de autoria da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças. 

É o nosso parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o parecer; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito às Sras. e aos Srs. Deputados que registrem o voto nos terminais. 

Votação aberta. 

(Procede-se à votação pelo processo eletrônico.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, o Plenário está constante e permanente. Portanto, quero sugerir a 

V.Exa. que a gente vá direto para a votação dos projetos... 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Chico Vigilante, eu 

discordo de V.Exa. A votação anterior demonstrou que está errado. Nós votamos na 

comissão com 18 votos e no primeiro turno com 21 votos.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Aumentou. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Tudo bem, mas não é constante.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Porque senão nós vamos sair 

daqui de madrugada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Não. A votação está sendo rápida. 

DEPUTADO HERMETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO HERMETO (MDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, só para 

constar que o Superior Tribunal de Justiça acaba de cassar a liminar que impedia o 

nosso Secretário André Clemente de assumir o Tribunal de Contas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Cassou a liminar? 

DEPUTADO HERMETO – Cassou. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Muito bem. (Palmas.) 

Em respeito ao Poder Legislativo. 

Vários Deputados ainda não votaram. Deputado Prof. Reginaldo Veras, 

Deputado Chico Vigilante, Deputado Daniel Donizet, Deputado Hermeto, Deputado 

Iolando, Deputado Robério Negreiros, Deputada Júlia Lucy, Deputado Rafael Prudente 

e Deputado Cláudio Abrantes. V.Exas. precisam votar pois estão em plenário. (Pausa.) 

Votação encerrada. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 22 votos favoráveis.  

Está aprovado o parecer. 


